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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Sekolah : SMP N 2 JetisPonorogo
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/ semester s VI
Fokus / Skill : Speaking
Alokasi Waktu : 2 X 40 menit
Jumlah Pertemuan . 2 kali

Standar Kompetensi
3. Mengungkapkan makna dalam pengucapan transaksional dan interpersonal
lisan pendek sederhana untuk berinteraksi dengan lingkungan sekitar.

Kompetensi Dasar

3.1 Mengungkapkan makna dalam pengucapan transaksional (to get things done)
dan interpersonal (bersosialisasi) sederhana dengan menggunakan ragam
bahasa lisan secara akurat, lancar, dan berterima untuk berinteraksi dengan

lingkungan sekitar yang melibatkan tindak tuturdalamtematertentu.

Indikator
1. Mengekspresikan descriptive teks dalamtematertentu
2. Mengungkapkan beberapa informasi dalam descriptive
teksdengantematertentu
3. Merespon beberapa informasi dalam descriptive teksdengantematertentu

TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengkuti kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat:
1. Mengekspresikan descriptive teks dalamtematertentu
2. Mengungkapkan beberapa informasi dalam descriptive teks

dengantematertentu



3. Merespon  beberapa  informasi  dalam  descriptive  teks

dengantematertentu

MATERI PEMBELAJARAN
The characteristic of descriptive text :
a. Introduction : the part of the text that introduce the character.

b. Description : the part of the text that describes the character.

METODE PEMBELAJARAN
Oral technique

Penugasan

KEGIATAN PEMBELAJARAN
PertemuanPertama
1. KegiatanPendahuluan
- Guru memberikansalam
- Guru mengajakberdoaterlebihdahulusebelumbelajar.
- Guru mengecekkehadiranmahasiswa
- Guru mereview pelajaran sebelumnya
- Guru memberiapersepsi/ motivasi/

menyampaikantujuanpembelajaranberdasarkansituasi di kelas

2. Kegiataninti

- Guru berdiri didepan siswa dengan memegang bahan ajar dan harus
terlebih dahulu menguasai segala aspeknya,pastikan setiap siswa juga
telah membawa bukunya.

- Guru meminta agar siswa menutup bukunya masing-masing.

- Guru memberikan gambaran tentang tema describing people

- Guru memberikan beberapa kosa kata beserta artinya.

- Guru memberikan contoh gambar benda dan orang dan membacakan
teks deskriptif dengan benar dan tepat serta agak lambat(saat ini siswa
tidak bolen membuka buku, mereka hanya mendengar dan tidak

menirukan pengajar. Semua perhatian harus tertuju pada pengajar).



Guru meminta siswa membuka bukunya terlebih dahulu, kemudian guru

memberi contoh kembali dan siswa memperhatikan tulisan yang
terdapat pada bukunya.

Guru memberi contoh pengucapan dengan kecepatan normaldan diikuti
siswa dengan melihat buku mereka.

Guru mengulangi langkah diatas beberapa kali sampai terdengar siswa
lancar menirukan guru.

Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengulangi sendiri
mengucapkan teks deskriptif dengan suara yang nyaring sambil
berusaha untuk menghafalnya kurang lebih enam menit.

Guru meminta semua siswa untuk menutup bukunya kemudian
mengucapkannya dengan benar. (guru memberikan gambar dan
mengajak siswa untuk mendeskripsikan bersama — sama )

Setelah langkah diatas, guru dapat melatih siswa lebih lanjut dengan
drill dengan memilih struktur beberapa kata untuk mengganti objek

yang akan digunakan untuk drill.

3. KegiatanPenutup
- Guru menanyakankesulitansiswaatasmateri yang telahdibahas.
- Guru dansiswamembuatkesimpulanatasmateri yang telahdibahas.
- Guru menutuppelajarandenganberdoa.
PertemuanKedua
1. KegiatanPendahuluan

Guru memberikansalam
Guru mengajakberdoaterlebihdahulusebelumbelajar.
Guru mengecekkehadiranmahasiswa
Guru mereview pelajaran sebelumnya
Guru memberiapersepsi/ motivasi/

menyampaikantujuanpembelajaranberdasarkansituasi di kelas.



2. Kegiataninti
- Gurumenjelaskan metode Zip — Zap Game. Pastikan semuasiswa
memahami.

- Guru mengajak siswa menuju halaman sekolah dan mengarahkan siswa
membentuk lingkaran.

- Guru memberikan gambar kepada masing — masing siswa. Selanjutnya,
guru berdiri di tengah — tengah lingkaran

- Guru mengucapkan “zip” yang berarti menunjuk siswa yang berdiri di
sebelah “kiri” guru. Guru mengucapkan “Zap” berarti menunjuk siswa
yang berdiri di sebelah “kanan” .Siswa yang tertunjuk melakukan hal
yang sama, memilih “Zip / Zap”. Siswa yang mengatakan “Zip” harus
menukarkan gambarnya dengan siswa yang berdiri di sebelah kirinya.
Begitu juga sebaliknya. If he says zip, he should exchange his picture to
his friend on his left side.

- Ketika guru mengatakan “Zip — Zap” ,semua siswa harus berlari bertukar
tempat dan membentik lingkaran kembali.

- Lakukan kegiatan ini sampai semua siswa telah mendiskripsikan
gambar.

3. KegiatanPenutup
- Gurumenanyakankesulitansiswaatasmateri yang telahdibahas.
- Guru dansiswamembuatkesimpulanatasmateri yang telahdibahas.
- Guru menutuppelajarandenganberdoa.

MEDIA PEMBELAJARAN DAN SUMBER PEMBELAJARAN
1. Media pembelajaran
Gambar



2. SumberPembelajaran

Buku — buku yang relevan, lembaran ringkasan materi

PEDOMAN PENILAIAN
1. TeknikPenilaian :Tes

2. Bentuk Instrument : PenilaianTesLisan

RUBRIK PENILAIAN SPEAKING

Aspect

Definition

Score

Fluency

Sangat lancar.

Lancar.

Lancar, tetapi ada hesitasi.
Terjadi hesitasi.

Sulit memproduksi kata-kata

Grammar

Secaragrammatikalbenar,
memahamidenganbaikkeseluruhan.
Secaragrammatikalsebagianbesarbenar,
memahamidenganbaik.
Secaragrammatikalsebagiankecilbenar,
kurangmemahamimakna.
Secaragrammatikalsemuaucapansulitdifahami.
Secaragrammatikaltidakbenar, tidakdapatdifahami.

ArlOFLPDNWAS

w
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Pronunciation

Semua ucapan benar.

Sebagian besar ucapan benar.
Sebagian kecil ucapan benar.
Hampir semua ucapan tidak benar.
Semua ucapan tidak benar.

Intonation

Tekanan/irama semua kata, frasa, dan kalimat benar.

Tekanan/irama sebagian besar benar.
Tekanan/irama sebagian kecil benar.
Tekanan/irama semua kata salah.
Tanpa tekanan/irama.

Performance/A
cting

Sangat baik.

Cukup baik.

Kurang baik.

Tidak baik.

Tidak ada penjiwaan.

OFRPNWRAROEFPLPNWRAROELPNWPRAOLPR

Skor maksimal= 20

Nilai siswa = Skor perolehan X 100=. ...

Skor maksimal

= Skor perolehan X 100 =.. ...
20




LAMPIRAN
e Hand out materi

¢ Instrumen penilaian lengkap dengan soal dan jawaban

Ponorogo, September 2015

Mengetahui,
Guru Bahasa Inggris Peneliti
Ali Rahman S.Pd Erna Agustin Rahmawati

NIP. 195905051986031024 NIM. 11331595

KepalaSekolah

Drs. H. DandunSantoso, M.Pd
NIP. 195710011979031005




LAMPIRAN I
HAND OUT MATERI
PertemuanPertama

The characteristics of someone

a. Hair
Type . Straight, Wavy , Curly
Hair-cut . Spike, Ponytail
Quantity . Bald Hair, Thick
Color . Blonde, black, dark, brown, white, gray, red

b. Shaped face : Square, Oval, Round, Square, heart,

c. Eyes

Type . Slanting , Big round

Color . green, blue, brown, gray, black
d. Skin . silky,baby-soft, glowing, dry, dark
e. Nose . flat, pointed, sharp
f.  Mouth . wide, thin lips, full lips
g. Chin . pointed, firm, weak
h. Height : Tall, Short, Slim, Fat , Muscular
i Ears . big, small
j.  Age . young, middle aged, old

PertemuanKedua

Language features :
1. Use Simple present tense
2. Use adjective phrase

Barack Obama

His full name is Barack Hussein Obama. He is African-American.
He was born on 4 August 1961 . Obama has got married to
Michelle. They have 2 daughters, Malia and Natasha Obama.
Obama is quite tall, 183 cm. He has oval face, baldheaded, and
black skin. His face looks patient and strong. He has flat nose. He
is 54 years old.

PertemuanPertama



SOAL

Describe your favourite artist orally in front of the class !

JAWABAN

Depend on student’s opinion

Pertemuan Kedua
SOAL

Each student describe one picture orally!
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (CYCLE 2)

Nama Sekolah : SMP N 2 JETIS PONOROGO
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/ semester VI

Fokus / Skill : Speaking

Alokasi Waktu : 2 X 40 menit

Jumlah Pertemuan : 2 kali

Standar Kompetensi
4. Mengungkap kan makna dalam percakapan transaksional dan interpersonal
lisan pendek sederhana untuk berinteraksi dengan lingkungan sekitar.
Kompetensi Dasar
4.1 Mengungkapkan makna dalam percakapan transaksional (to get things done)
dan interpersonal (bersosialisasi) sederhana dengan menggunakan ragam
bahasa lisan secara akurat, lancar, dan berterima untuk berinteraksi dengan
lingkungan sekitar yang melibatkan tindak tutur dalam tema tertentu.
Indikator
4. Mengekspresikan descriptive teks dalam tema tertentu
5. Mengungkapkan beberapa informasi dalam descriptive teks dengan tema
tertentu
6. Merespon beberapa informasi dalam descriptive teks dengan tema tertentu
TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengkuti kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat:
4. Mengekspresikan descriptive teks dalam tema tertentu
5. Mengungkapkan beberapa informasi dalam descriptive teks dengan
tema tertentu
6. Merespon beberapa informasi dalam descriptive teks dengan tema

tertentu



MATERI PEMBELAJARAN
The characteristic of descriptive text :

c. Introduction : the part of the text that introduce the character.

d. Description : the part of the text that describes the character.
METODE PEMBELAJARAN

Oral technique

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pertemuan Ketiga

N AKTIVITAS
TAHAPAN PESERTA WAKTU
O GURU DIDIK
1 | E | Kegiatan | 1. Salam dan mengecek . Menjawab 10 menit
X | Awal kehadiran peserta didik salam dari
P guru
L 2. Menyampaikan tujuan
@) pembelajaran . Mendengarka
R n penjelasan
A 3. Memotivasi peserta didik guru dengan
T dengan menyampaikan seksama
I kompetensi yang ingin
@) dicapai . Memperhati-
N kan guru
2 Kegiatan | 4. Guru menjelaskan metode | 4. Review dan 10 menit
Inti Zip — zap game. Pastikan menerima
E semua siswa memahami. kosakata dan
L il ungkapan-
A 5. Guru mengajak siswa ungkapan
B menuju halaman sekolah terkait materi
0 dan mengarahkan siswa dan tema
R membentuk lingkaran. describing
¢ 6. Guru memberikan gambar thing
kepada masing — masing . .
IO siswa. Selanjutnya, guru ' LZ?]ya Jﬁ;’ig S menit
N berdiri di tengah — tengah ga )
lingkaran. N ungkapan
ungkapan
7. Guru mengucapkan “zip” Sﬁisncnbmg
yang berarti menunjuk g
slswa ya‘flg pfrdm d . Mendiskripsi | 20 menit
sebelah “kiri” guru. Guru
mengucapkan “zap” kan gambar
berarti menunjuk siswa benaa dan
yang berdiri di sebelah orang yang




“kanan”. Siswa yang disediakan
tertunjuk melakukan hal guru
yang sama, memilih
“zip/zap”. Siswa yang 7. Mendiskripsi
mengatakan “zip” harus kan gambar
menukarkan gambarnya berdasarkan | 20 menit
dengan siswa yang berdiri situasi
di sebelah kirinya. Begitu /gambar yang
juga sebaliknya. disediakan
8. Ketika guru mengatakan 8. Menggunaka
“zip — zap”, semua siswa n ungkapan
harus berlari bertukar yang telah 5 menit
tempat dan membentuk dipelajari
lingkaran kembali. dalam
kehidupan
9. Lakukan kegiatan inti ini sehari — hari.
sampai semua siswa telah
mendiskripsikan gambar.
3 | R | Kegiatan | 10. Memberikan 9. Bertanya 3 menit
E | Akhir kesempatan kepada siswa tentang hal -
F untuk bertanya tentang hal hal yang
L — hal yang belum di belum
E pahami. dipahami
C
T 11. Menyimpulkan materi [10.Memperhati- | 5 menit
I yang telah dibahas. kan penjelasan
O guru
N 12.  Menutup dengan 2 menit
salam 11.Menjawab
salam
Pertemuan Keempat
N AKTIVITAS
O TAHAPAN GURU PESERTA DIDIK WAKTU
1 | E | Kegiatan [1. Salam dan mengecek [1. Menjawab salam | 10 menit
X | Awal kehadiran peserta didik dari guru
P
L 2. Menyampaikan tujuan 2. Mendengarkan
@) pembelajaran penjelasan guru
R dengan seksama
A 3. Memotivasi peserta
T didik dengan 3. Memperhatikan
I menyampaikan guru
@) kompetensi yang ingin
N dicapai




Kegiatan 4. Review dan 4. Review dan 10 menit
Inti memberikan kosakata menerima
E dan ungkapan- kosakata dan
L ungkapan terkait materi ungkapan-
A dan tema tentang ungkapan terkait
B describing thing materi dan tema
@) describing thing
R 5. Tanya jawab
A menggunakan 5. Tanya jawab
T ungkapan-ungkapan menggunakan
I describing thing ungkapan- 5 menit
@) ungkapan
N 5. Mengarahkan dan describing thing
menyuruh siswa
mendeskripsikan gambar | 6. Mendiskripsikan
yang disediakan guru gambar benda
o dan orang yang | 20 menit
7. Membimbing siswa disediakan guru
mendiskripsikan
berdasarkan situasi
/gambar yang c Leinci
disediakan 7. Ig\/la(rerr]\k(;l;krlpmkan
8. Menjelaskan kepada berdasarkan 20 menit
siswa supaya situasi _/gambar
menggunakan yang disediakan
“!‘gkaPar.‘ yang telah 8. Menggunakan
ci_lpel_ajarl_dalam real ungkapan yang
life situation telah dipelajari
dalam real life 5 menit
situation
R | Kegiatan 9. Memberikan 9. Bertanya tentang | 3 menit
E | Akhir kesempatan kepada hal-hal yang
F siswa untuk bertanya belum dipahami
L tentang hal-hal yang
E belum di pahami
C 10.Memperhatikan 5 menit
T 10.Menyimpulkan materi penjelasan guru
I yang telah dibahas
@)
N 11.Menutup dengan salam [11.Menjawab salam | 2 menit

MEDIA PEMBELAJARAN DAN SUMBER PEMBELAJARAN
3. Media Pembelajaran

Reading text



4. Sumber Pembelajaran
- Buku English on Sky 2 for Junior High School Students Year
- http://marsudiono-marsudiono.blogspot.com

PEDOMAN PENILAIAN
3. Teknik Penilaian : Tes

4. Bentuk Instrument  : Penilaian Tes Lisan

RUBRIK PENILAIAN SPEAKING

Aspect Definition

Score

Fluency Sangat lancar.

Lancar.

Lancar, tetapi ada hesitasi.
Terjadi hesitasi.

Sulit memproduksi kata-kata

Grammar | Secara grammatikal benar, memahami dengan baik
keseluruhan.

Secara grammatikal sebagian besar benar, memahami
dengan baik.

Secara grammatikal sebagian kecil benar, kurang
memahami makna.

Secara grammatikal semua ucapan sulit difahami.
Secara grammatikal tidak benar, tidak dapat difahami.

ArOFRPDMNMNWPS

o

Pronun Semua ucapan benar.

ciation Sebagian besar ucapan benar.
Sebagian kecil ucapan benar.
Hampir semua ucapan tidak benar.
Semua ucapan tidak benar.

Intonation | Tekanan/irama semua Kata, frasa, dan kalimat benar.
Tekanan/irama sebagian besar benar.
Tekanan/irama sebagian kecil benar.

Tekanan/irama semua kata salah.

Tanpa tekanan/irama.

AlOFLPDNWA

Performan | Sangat baik.
ce/Acting | Cukup baik.

Kurang baik.

Tidak baik.

Tidak ada penjiwaan.

OFRPNWPRAROEFLDNW

Skor maksimal= 20

Nilai siswa = Skor perolehan X 100=....



http://marsudiono-marsudiono.blogspot.com/

Skor maksimal
= Skor perolehan X 100 =.. ...

20

LAMPIRAN
e Hand out materi

¢ Instrumen penilaian lengkap dengan soal dan jawaban

Ponorogo, Agustus 2015

Mengetahui,
Guru Bahasa Inggris Peneliti
Ali Rahman S.Pd Erna Agustin Rahmawati

NIP. 195905051986031024 NIM. 11331595

Kepala Sekolah

Drs. H. Dandun Santoso, M.Pd
NIP. 195710011979031005




LAMPIRAN I
HAND OUT MATERI

Pertemuan Ketiga

The characteristics of something :

a. Size . Big, small, large, wide

b. Age . new, modern, old

c. Temperature : Hot, cold, warm, cool

d. Shape . Square, triangle, around, flat, oval

e. Colour . red, blue, black, white, yellow

f.  Original . Chinese, Indonesian, Javanese, Japanese

g. Material : Woods, stones, iron,plastic, aluminium
etc

Pertemuan Keempat

Language features :

3. Use Simple present tense

4. Use adjective phrase

Mouse
Mouse is used to move the pointer in

display monitor. Mouse consists of several
parts: the handle, left and right click buttons
mouse, a USB cable to connect to a computer.

My mouse has a shape like a car. It made

of plastic material. It is 4 cm wide and 8 cm
long. It’s colours are red, black, white and a

little gray.



LAMPIRAN 2
INSTRUMEN PENILAIAN LENGKAP
DENGAN SOAL DANJAWABAN

Pertemuan Ketiga
SOAL

Describe your favourite thing orally in front of the class !

JAWABAN

Depend on student’s opinion

Pertemuan Keempat
SOAL

Each student describe one picture orally!

o=
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JAWABAN

Depend on student’s opinion.
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The Result of Questionnaire |

Table 4.2
Answer P

Q T

(%)
SS(4) | S@3) | TS(2) | STS(L)

1 24 24 6 5 59 67.04
2 16 48 4 . 68 77.27
3 24 30 12 - 66 75.00
4 8 42 12 - 62 70.45
5 8 42 12 - 62 70.45
Average 72.04







The Result of Questionnaire 11

Table 4.5
Answer p
N ss@) | s@3) | Ts() | sTsq) ! (%0)
1 80 6 - - 86 97.73
2 68 15 - - 83 94.32
3 20 51 - - 71 80.68
4 56 24 - - 80 90.91
5 28 45 - - 73 82.95
Average 89.32







The Result of The Observation |

Table 4.1
. Category / Score
No Indicators RIL | 2 | O3 | A4
1 The students’ interaction with the teacher \
5 The students are active in teaching N
learning process
3 The students ask the teacher about lesson N
material
4 | The students can finish their task on time \
The students pay attention when the
5 . : v
teacher explains the lesson material
6 The students are active in learning N
speaking
7 The students are interested in learning N
speaking using zip — zap game technique
Total 0 0 4 3
Score 12 12







The Result of The Observation 11

Table 4.4
. Category / Score
No Indicators RIL | Si2 | O3 | A
1 The students’ interaction with the teacher v
5 The students are active in teaching N
learning process
3 The students ask the teacher about lesson N
material
4 The students can finish their task on time \
The students pay attention when the
5 J : \
teacher explains the lesson material
6 The students are active in learning N
speaking
7 The students are interested in learning N
speaking using zip — zap game technique
Total 0 0 2 5
Score 6 20




Appendix 12

The Result of Students’ Speaking Test Cycle I



The Result of Students’ Speaking Test Cycle I

Table 4.3
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Appendix 13

The Result of Students’ Speaking Test Cycle 11



The Result of Students’ Speaking Test Cycle 11

Table 4.6
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Appendix 14

Schedule of CAR




No

SCHEDULE OF CAR

DAY

Thursday, August 27"

Saturday, August 29"
Thursday, September 3"

Saturday, September 5"

TIME

10.10 am—-11.30 a.m

10.10 am—-11.30 a.m

10.10 aam —11.30 a.m

10.10aam —11.30 a.m
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'DINAS PENDIDIKAN
- SEKOLAH MENENGAH PERTAMA NEGERI 2
(SMPN 2)
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- JL Gajahmada No. 13, Telp. 0352-311381, Ngasinan Jetis Ponorogo (63473}
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